
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

САМАРСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ 

 «МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ РЫНКА» 

(АНО ВО Университет «МИР») 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ОТЧЕТ  

о результатах опросов педагогических и научных работников, обучающихся 

 об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательной деятельности, работодателей об удовлетворенности 

качеством образования 

38.02.07 «Банковское дело» 

на базе основного общего образования 

2024/2025 учебный год 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

САМАРА 2025 
 



2 

 

1. Результаты анкетирования преподавателей специальности 

38.02.07 «Банковское дело» 
 

1. Являетесь ли Вы штатным 

сотрудником? 

 

2. Имеете ли Вы ученую степень 

или квалификационную 

категорию 

 

3. Ваш стаж педагогической 

работы? 

 

4. Имеете ли Вы опыт 

практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин? 

 

45%

35%

20% да

нет

внутренний 

совместитель

10%

5%

25%
60%

первая квалификационная 

категория

высшая 

квалификационная 

категория
ученая степень

нет

5%

10%

20%

15%
20%

30%

< 1 года

1-3 года

3-5 лет

5-10 лет

10-15 лет

>15 лет

15%

55%

10%

20%

да

нет

работаю в настоящий 

момент

имею, но было дано
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5. Какие технологии при 

проведении занятий Вы 

используете? 

 

6. Оцените степень 

удовлетворенности 

информационной наполненность 

сайта Университета? 

 

7. Принимаете ли Вы участие в 

разработке учебно-методических 

комплексов (рабочие программы 

дисциплин, фонды оценочных 

средств и методические 

рекомендации) 

 

8. Оцените степень 

удовлетворенности научно-

методическим обеспечением по 

преподаваемым дисциплинам, 

практикам, курсовым работам и 

т.д. 
 

9. Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

 

10. Есть ли у Вас возможность 

пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

 

80%

40%

30%

80%

40%

активные

интерактивные

дистанционные

электронное обучение

другое

0% 0%

10%

40%
50%

1 2 3 4 5

60%

30%

10%

да, каждый учебный год

да, но редко (менее 1 раза в 

год)

нет

0% 0%
5%

40%
55%

1 2 3 4 5

85%

15%

да

нет

95%

5%

да нет
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11. Привлекаетесь ли Вы к 

руководству дипломными 

работами? 

 

12. Основными задачами 

Университета и преподавателей 

в работе с обучающимися 

является: 

 

13. Удовлетворены ли Вы 

качеством аудиторий, учебных 

лабораторий, оборудования? 

 

14. Оцените условия 

организации образовательного 

процесса в целом 

 
15. Вы можете оставить 

рекомендации по улучшению 

образовательного процесса на 

факультете СПО Университета 

«МИР» 

1. «Необходимо оборудовать как можно больше 

аудиторий проекторами».  

2. «Набирать в учебные группы не более 25 человек». 

25%

75%

да

нет

20%

30%

60%

80%

10%

10%

50%

50%

Передать студентам знания

по учебному предмету

Повысить культурный

уровень студентов

Готовить выпускников,

способных быстро…

Готовить

высококвалифицированно…

Развивать коммуникативные

навыки

Воспитать у студентов

активную гражданскую…

Сформировать стремление к

самосовершенствованию,…

Умение использовать

полученные знания при…

75%

25%удовлетворен в большей 

мере

не в полной мере

0% 0%
5%

35%

60%

1 2 3 4 5
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2. Результаты анкетирования обучающихся по специальности 

38.02.07 «Банковское дело» 
 

1. Форма Вашего обучения? 

 

2. Удовлетворены ли Вы наличием 

информации о деятельности 

образовательной организации, 

размещенной на информационных 

стендах в помещении организации? 

 

3. Оцените степень 

организованности процесса 

адаптации студентов к особенностям 

учебного процесса на факультете 

СПО Университета «МИР», где: 

1 - не организован вообще 

5 - отлично организован 

 

4. Насколько Вас удовлетворяет 

качество информирования об 

организации образовательного 

процесса и доступность расписания  

на факультете СПО Университета 

«МИР», где: 

1 - полностью не удовлетворены 

5 - полностью удовлетворены 

 

100%

очная

86%

12%

2%

да

частично

нет

1% 1%

12%

26%

60%

1 2 3 4 5

1% 1%

18%
23%

57%

1 2 3 4 5
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5. Как часто Вы посещаете сайт  

АНО ВО Университет «МИР»? 

 

6. Если Вы посещали сайт АНО ВО 

Университет «МИР» оцените 

степень удовлетворенности 

полнотой выложенной информации 

 

7. Если Вы посещали сайт АНО ВО 

Университет «МИР»   и не 

полностью удовлетворены полнотой 

информации, укажите чего не 

хватает 

1. «Иногда трудно найти нужную информацию на 

сайте» 

8. Удовлетворены ли Вы наличием и 

доступностью питьевой воды? 

 

9. Удовлетворены ли Вы наличием и 

доступностью санитарно-

гигиенических помещений? 

 

4%

22%

37%

37%

никогда

редко

иногда

часто

0% 0% 1% 2%
5% 4%

7%

14% 12%

56%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

24%

35%

24%

17%
да

скорее да

скорее нет

нет

65%

26%

5% 4%

да

скорее да

скорее нет

нет
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10. Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием помещений 

Университета? 

 

11. Оцените удовлетворенность 

качеством распределения студентов 

на производственную практику 

(практика в организациях). 

 

*Для тех, кто уже проходил данную 

практику 

 

12. Оцените степень 

удовлетворенности 

профессиональной квалификацией 

педагогического состава на 

факультете СПО Университета 

«МИР», где: 

1 - полностью не удовлетворены 

5 - полностью удовлетворены 
 

13. Оцените степень 

удовлетворенности деятельностью 

куратора Вашей группы: 

1 - полностью не удовлетворены 

5 - полностью удовлетворены 

 

14. Оцените качество 

предоставления образовательных 

услуг в дистанционном режиме или 

на дому, где: 

1 - полностью не удовлетворены 

5 - полностью удовлетворены» 

 

70%

27%

3%

да

скорее да

скорее нет

1% 4% 4%

20%

71%

1 2 3 4 5

1% 2%
8%

27%

62%

1 2 3 4 5

2%
7%

15% 15%

61%

1 2 3 4 5

1% 2%
6%

15%

76%

1 2 3 4 5
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15. Удовлетворены ли Вы 

доброжелательностью и 

вежливостью работников 

Университета, обеспечивающих 

первичный контакт с посетителями и 

информирование об услугах при 

непосредственном обращении в 

организацию (работники приемной 

комиссии, учебного отдела)? 

 

16. Оцените удовлетворенность в 

целом условиями оказания 

образовательных услуг на 

факультете СПО Университета 

«МИР» 

 

17. Порекомендовали бы Вы 

обучение в Университете «МИР» 

другим людям? 

 

18. Вы можете оставить 

рекомендации по улучшению 

образовательного процесса 

Ответы: 

1. «Надо меньше ненужных предметов и 

больше объяснять ошибки в работе» 

2. «Есть замечания по работе охраны с точки 

зрения этики». 

 

 

 
  

53%38%

4% 4% 1%
да

скорее да

затрудняюсь 

ответить

скорее нет

нет

0% 1% 1% 0%
3% 4%

7%

14%
20%

50%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

56%
33%

4%
7%

буду 

рекомендовать

возможно буду 

рекомендовать

не буду 

рекомендовать

затрудняюсь 

ответить
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3. Результаты анкетирования работодателей обучающихся по 

специальности 38.02.07 «Банковское дело» 

 

  

1. Трудоустроены ли в Вашей организации 

наши выпускники? 

2. Принимаете ли Вы  наших обучающихся 

на практику? 

 
 

3. Намерены ли Вы в настоящее время и в 

будущем принимать  наши выпускников на 

работу? 

4. Принимаете ли Вы участие в разработке 

образовательных программ, проведении 

мастер-классов, в актуализации учебных 

курсов, в работе ГЭК? 

 

 

6. Насколько компетенции выпускников, 

сформированные при освоении 

образовательной программы среднего 

профессионального образования, 

соответствуют профессиональным 

стандартам? 

5. Какие профессиональные качества 

выпускников Вас интересуют больше 

всего? 

42%

14%

56%

да

нет

проходят 

практику

да

нет

принимали, в 

будущем 

неизвестно 

43%

14%

43%

да нет скорее да

да нет скорее да

71%

29%

да нет

86%

29%

29%

0%

58%

58%

Высокий уровень 

профессиональных 

компетенций

Практические навыки в 

пользовании ПК

Практические навыки в 

пользовании базовым набором 

офисных программных …

Знание иностранного языка

Умение проявлять инициативу 

на работе

Социальные навыки (деловое 

общение, работа в коллективе)

42%

28%

30%

Полностью 

соответствуют

В основном 

соответствуют

Частично 

соответствуют

Полностью не 

соответствуют

Затрудняюсь ответить
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7. Если наши выпускники были 

трудоустроены в Вашей организации, 

насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников? 

8. Если наши выпускники были 

трудоустроены в Вашей организации, 

насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

  

9. Если наши выпускники были 

трудоустроены в Вашей организации и 

(или) проходили практику укажите 

основные достоинства подготовки наших 

выпускников. 

10. Если наши выпускники были 

трудоустроены в Вашей организации и(или) 

проходили практику укажите основные 

недостатки в подготовке выпускников 

образовательной организации. 

 
 

11. Выпускники, каких направлений 

подготовки (специальностей) требуются 

Вашей организации (перечислить) 

12. Есть ли у Вас желание развивать 

деловые связи и сотрудничество с 

Университетом «МИР»? 

 

 

0% 0%

14%

43% 43%

1 2 3 4 5

0% 0%

14%

29%

57%

1 2 3 4 5

14%

29%

71%

71%

14%

14%

57%

57%

Соответствие 

профессиональному стандарту

Высокий уровень 

теоретической подготовки

Высокий уровень практической 

подготовки

Профессионализм

Готовность выпускника к 

быстрому реагированию в …

Высокий уровень 

производственной дисциплины

Желание выпускников работать

Желание выпускников к 

саморазвитию и …

0%

14%

14%

14%

0%

14%

0%

43%

Несоответствие 

профессиональному стандарту

Низкий уровень теоретической 

подготовки

Недостаточный уровень 

практической подготовки

Отсутствие желания работать

Низкая производственная 

дисциплина

Отсутствие желания к 

саморазвитию и …

Низкий уровень общей 

профессиональной подготовки

Отсутствуют

Специалисты по 
банковскому 

делу

Специалисты в 
сфере продаж

Менеджеры-
консультанты 86%

14% да

нет

возможно


